Решение логических таблиц
1. Заполните таблицу и посчитайте результат в последнем столбце.
	Переменные
	F1
	F2
	Результат

	A
	B
	C
	A&C→B
	⌐(BVA)
	F1≡F2

	1
	1
	1
	
	
	

	1
	1
	0
	
	
	

	1
	0
	1
	
	
	

	1
	0
	0
	
	
	

	0
	1
	1
	
	
	

	0
	1
	0
	
	
	

	0
	0
	1
	
	
	

	0
	0
	0
	
	
	


2. Заполните таблицу и посчитайте результат в последнем столбце.
	Переменные
	F3
	F4
	Результат

	F
	G
	H
	F&G
	(H→F)& ⌐G
	F3≡F4

	1
	1
	1
	
	
	

	1
	1
	0
	
	
	

	1
	0
	1
	
	
	

	1
	0
	0
	
	
	

	0
	1
	1
	
	
	

	0
	1
	0
	
	
	

	0
	0
	1
	
	
	

	0
	0
	0
	
	
	


